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Nom. Prénom Date
Calcul mental
Dictée de nombres
Cldenuis n [
Conit oty nombres, (dictse)
e e NN
Compitence Seone  Evaluation
Ecrire un nombne infénieur & 10 000 sous la dicie. /6
Calcul
Multiolier oar 10, 100, 1 000
Cldontits |1 (2
Callole sams noben Qo?gwnm
34 X 10 = 80 x 100 =
91 X 100 = 40 x 10 =
O X 1 000 = 16 x 1 000
68 X 100 = 021 x 10 =
72 X 1 000 = . 100 x 87 =
29 X 100 = 10 x 1 000
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Muttiplien par 10. 100 eu 1 OCO.



http://laclassebleue.fr/

Calcul
La calculatrice

%ﬁ@%@mmm
264 X 37 = 595 + 324 + 87 = ...
| 301 | (9549 | [ 9768 || 1326 | (1006 ] | 906 |
7352 - 6% = ... 486 X3 X5 =
(6656 | [ 6646 | [ 6465|7290 ( 1458 | [ 2430
5562 + 43 + 710 = . 9321 -878 = ...

(6272 ][ 6315 | [6305]

(8743 | (10199 ] [ 8443 |
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Utidiser la. caleulatrice poun effectuer un caleul.
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Scone Evaluation

/6
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870 - 100 =
3 866 + 2 907 =

Sawein whiliser lo calewlatrice . bon escient.

7 637 -2 908 =
10 x 300 =
316 + 9 + 0 722 =
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bashets & 79 € o un lobt de 3 paines de
Rounneltes de temmin valant 15 €, taille 37
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Problémes
Irier des données

\Combwn OQindné va-t-i dépenser 9 I
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botten de 125 moA’mbdecouQe«m.
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“Thaitor et nésoudne un probleme comploxe. /8

Céométrie
Le cercle
aocefcaw fmo 6
Potla B, Bhhne rénonse. Lt ondle:
0 O oF =

Connattre le vocabwlaine du corcle. /4
i o 0 7




“Tawcer des corclles soignés ef pricis a. Laide du compas.
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Mesures
Se repérer dans ‘année

ﬂ%@ ondsy auco questions & Uaide du callendnien.

@ Quet jowr de lo. semaine sero. (e 16 andt 9

@ QOdtobre compte 31 jowns : ynai ou. pawa ?
O Vrai | O Foux

@ Lo pite des mines o liew L dewio
dimanche du mois de mai. Ceffe annde. ce
oo lo... (denis la date entine) -

® Los vacances de printemps commencersnt le
samedi 19 ol et se teuminenont le lundi D

mai. Combien de jows vont-olles dunor 9

Se nepinen dans un calendrion.
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